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Otéazky vyzaduju, aby ste pouzili ¢asti vasho vlastného projektu z OOP. Okrem toho mozete po-
uzit akékolvek chcete dalsie zdroje. Skusku vSak musite napisat samostatne. Komunikacia s inymi
osobami okrem sktiSajticeho nie je povolena.

Na vypracovanie skusky mozete pouzit ktorykolvek editor textu. Diagramy mozete kreslit na-
priklad v nastroji UMLet. Nasledne vytvorite jeden stibor vo formate PDF a odovzdajte ho do
prislusného miesta odovzdania v AISe do 12.35.

e ak odpoved nestvisi s vlastnym projektom Studenta, hodnotenie za dant otdzku je nulové

e jednotlivé aspekty otazok sa hodnotia iba v celych bodoch

1. (6 b) Na priklade prekondvania metéd z vasho projektu vysvetlite, ako bol alebo nebol (staci
jedna z tychto moznosti) dodrzany Liskovej princip substiticie.

a) uvedenie prikladu prekonévania: 1 b
b) postdenie dodrzania Liskovej principu substiticie: 2 b

¢) zddvodnenie prostrednictvom predpokladov a désledkov: 3 b

2. (6b) Diagramom tried v UML vyjadrite vztah vybraného rozhrania z vasho projektu, triedy,
ktord ho implementuje, a triedy ktord ho pouziva. V triedach a v rozhrani staci uviest len nevy-
hnutné prvky z hladiska otazky. Diagram vysvetlite.

a) uvedenie relevantného kédu: 1 b
b) spravnost notacie UML: 2 b

c) vysvetlenie diagramu: 3 b

3. (6b) Vo vasom projekte ste mozno pouzili alebo by ste mohli pouzit ndvrhovy vzor Composite.
Uvedte prislusnt implementéciu tohto vzoru (len nevyhnutny kéd). Identifikujte roly vzoru v zmysle
typov vo vasom projekte a dal$ich typov, ktoré pripadne pridate. Vyjadrite v terminoldgii vasho
projektu dve najvyraznejsie protichodné sily, ktorych konflikt tento vzor riesi. Vysvetlite, ako vzor
riesi tento konflikt.

a) uvedenie relevantného kédu: 3 b
b) identifikacia roli: 1 b

c) identifikicia sil a ich konfliktu, vratane jeho riesenia: 2 b

4. (6b) Uvedte (pripadne upraveny) priklad pouzitia modifikdtorov pristupu z vasho projektu
(len nevyhnutny kéd) a — v zmysle vasho projektu — vysvetlite, ¢o sa ich pouzitim dosahuje.
a) uvedenie relevantného kédu: 2 b

b) vysvetlenie skrytia vnutornej reprezentacie: 2 b

c) vysvetlenie ochrany klientskeho kédu pred zmenou: 2 b



5. (6b) Vysvetlite na priklade z vasho projektu, ktora vlastnost jazyka C++, ktort Java nepos-
kytuje, by vam prisla vhod pri jeho realizacii a preco.

a) uvedenie relevantného prikladu (kédom alebo opisne): 2 b

b) pomenovanie vlastnosti jazyka C++, ktortt Java neposkytuje: 1 b

c¢) zdovodnenie relevantnosti pouzitia identifikovanej vlastnosti jazyka C++: 3 b



